

*Opredjeljeni* za Bosnu i Hercegovinu uspostavljenu na principima ustavne jednakopravnosti Bošnjaka, Hrvata i Srba kao konstitutivnih naroda (zajedno s Ostalima) i građana BiH, s ciljem očuvanja i izgradnje mirne, stabilne, pravedne, funkcionalne, europske države;

*Privrženi* principu vladavine prava i slobodnih i demokratskih izbora, kao i razvoja demokratskih institucija;

*Izražavajući* punu posvećenost načelima i vrijednostima na kojima se temelji Europska zajednica i demokratska društva;

*Svjesni* značaja političkog trenutka i odgovornosti prema konstitutivnim narodima i građanima BiH;

Političke stranke potpisnice ovog Sporazuma u prisustvu međunarodnih predstavnika u BiH, usuglasili su:

## **POLITIČKI SPORAZUM O NAČELIMA IZMJENA I DOPUNA IZBORNOG ZAKONA BOSNE I HERCEGOVINE**

1. Stranke potpisnice ovog Sporazuma opredijeljene su za implementaciju svih odluka Ustavnog suda BiH, kao i svih presuda Europskog suda za ljudska prava koje se odnose na uklanjanje svih oblika nejednakosti i diskriminacije u izbornom procesu.
2. Stranke potpisnice ovog Sporazuma pristupiti će implementaciji točke 1. ovog Sporazuma, počevši s izradom izmjena i dopuna Izbornog zakona BiH, kako bi se osigurao legitiman izbor i legitimno političko predstavljanje konstitutivnih naroda i građana na svim administrativno-političkim razinama, u Predsjedništvu BiH i Domovima naroda, kao i osiguralo aktivno i pasivno izborno pravo svakog građanina na cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine.
3. Stranke potpisnice će u Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine također podržati izmjene i dopune Izbornog zakona BiH u cilju provedbe relevantnih preporuka OSCE/ODIHR-a i Venecijanskog povjerenstva u skladu s europskim standardima.
4. Aktivnosti na implementaciji ovog Sporazuma će početi u roku od 30 dana, a završiti najkasnije šest (6) mjeseci od dana potpisivanja ovog Sporazuma. Stranke potpisnice ovog Sporazuma će usuglašeni prijedlog izmjena i dopuna Izbornog zakona BiH uputiti u parlamentarnu proceduru u skladu s relevantnim propisima kako bi se isti usvojio do kraja godine koja prethodi godini u kojoj će se održati Opći izbori, poštujući činjenicu da se izmjene Izbornog zakona BiH ne mogu vršiti u izbornoj godini.

*U Mostaru, 17. lipnja 2020. godine*

**HDZ BIH**

---

predsjednik

Dr. Dragan Čović

**SDA**

---

predsjednik

Bakir Izetbegović

**U PRISUSTVU SLJEDEĆIH PREDSTAVNIKA MEĐUNARODNE ZAJEDNICE:**

Nj.E. Eric Nelson, Veleposlanstvo Sjedinjenih Američkih Država u Bosni i Hercegovini

Johann Sattler, Izaslanstvo Europske zajednice u Bosni i Hercegovini/Ured specijalnog predstavnika Europske zajednice u Bosni i Hercegovini

Nj.E. Matthew Field, Veleposlanstvo Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske u Bosni i Hercegovini

Valentin Inzko, Ured visokog predstavnika

Kathleen Kavalec, OSCE Misija u Bosni i Hercegovini